

央行定向降准0.5个百分点

进一步加大对小微企业融资的支持力度

中国人民银行6月24日决定，自7月5日起

国有大型商业银行 股份制商业银行 邮政储蓄银行 城市商业银行 非县域农村商业银行 外资银行

人民币存款准备金率



下调0.5个百分点

进一步推进市场化法治化“债转股”

加大对小微企业的支持力度

- 央行介绍，此次定向降准有利于稳步推进结构性去杠杆，有利于加大对小微企业等薄弱环节的支持力度，属于定向调控和精准调控
- 此外，金融机构使用降准资金支持“债转股”和小微企业融资的情况将纳入人民银行宏观审慎评估

中国人民银行24日决定，自7月5日起，下调国有大型商业银行、股份制商业银行、邮政储蓄银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率0.5个百分点，进一步推进市场化法治化“债转股”，加大对小微企业的支持力度。

央行表示，此次定向降准是落实6月20日国务院常务会议的有关部署。鼓励5家国有大型商业银行和12家股份制商业银行运用定向降准和从市场上募集的资金，按照市场化定价原则实施“债转股”项目。支持“债转股”实施主体真正行使股东权利，参与公司治理，并推动混合所有制改革。定向降准资金不支持“名股实债”和“僵尸企业”的项目。同时，邮政储蓄银行和城市商业银行、非县域农商行等中小银行应将降准资金主要用于小微企业贷款，着力缓解小微企业融资难融资贵问题。

央行有关负责人介绍，今年以来，市场化法治化“债转股”签约金额和资金到位进展比较缓慢，考虑到国有大型商业银行和股份制商业银行是市场化法治化“债转股”的主力军，

可通过定向降准释放一定数量成本适当的长期资金，形成正向激励，提高其实施“债转股”的能力，加快已签约“债转股”项目落地。

据介绍，此次支持市场化法治化“债转股”的定向降准，可释放资金约5000亿元，同时撬动相同规模的社会资金参与。央行表示，相关银行要建立台账，逐笔详细记录市场化法治化“债转股”实施情况，按季报送人民银行等相关部门。

同日，央行还决定下调邮政储蓄银行、城市商业银行、非县域农村商业银行、外资银行人民币存款准备金率0.5个百分点，可释放资金约2000亿元，主要用于支持相关银行开拓小微企业市场，发放小微企业贷款，进一步缓解小微企业融资难融资贵问题。

央行有关负责人表示，当前我国

小微企业融资难融资贵问题仍较为突出。邮政储蓄银行和城市商业银行、非县域农商行在支持小微企业方面发挥着重要作用，对其实施定向降准，有利于增强小微信贷供给能力，增加银行小微企业贷款投放，降低小微企业融资成本，改善对小微企业的金融服务。

央行介绍，此次定向降准有利于稳步推进结构性去杠杆，有利于加大对小微企业等薄弱环节的支持力度，属于定向调控和精准调控。此外，金融机构使用降准资金支持“债转股”和小微企业融资的情况将纳入人民银行宏观审慎评估。

央行表示，将继续实施好稳健中性的货币政策，把握好结构性去杠杆的力度和节奏，为高质量发展和供给侧结构性改革营造适宜的货币金融环境。

据新华社电

神州大地

盲目炒卖纪念币 一月被骗237万元

近期，深圳一位市民大量购买狗年纪念币，试图通过炒卖“狠赚一笔”，不料在短短一个多月时间内，他被骗走237万元。办案民警提醒，目前正规纪念币没有统一回购渠道，凡是承诺升值回购的，多为骗人的幌子。

今年5月，深圳有市民报案称，其朋友将他拉到一个专门研究炒卖纪念币的互联网社群，群主发了一个网址链接让其开户。随后，他按对方要求操作，多次购买狗年纪念币共计237万元人民币，后发现被骗遂报案。

接报后，深圳警方展开调查发现，该案受害事主众多，涉案资金合计人民币1800余万元。通过调查分析，警方发现犯罪嫌疑人的活动地点位于安徽合肥。在合肥警方配合下，5月14日，深圳警方出动130多名警力，共抓获嫌疑人93人，缴获赃款人民币100余万元。

警方提醒，正规纪念币必须满足由中国人民银行发行、只在银行或中国金币公司经销商处销售、有面值三大要求，对于那些号称普通纪念币或铜、铁等做的“贵金属纪念币”能升值的，或者号称几个月或若干年后销售商将进行回收可升值数倍、数十倍的纪念币，切勿相信。

据新华社电

新华社 图

童心向党，逐梦起航——闵行区吴泾第一幼儿园举行2018届大班毕业典礼活动



6月22日，对吴泾第一幼儿园2018届大班毕业班的孩子们来说是一个难忘的日子，他们参加了自

己人生当中第一个毕业典礼。全园所有大班家长、家委会代表、吴泾镇相关人大代表、居委书记约三百多人参加了毕业典礼活动。

围绕着本次毕业典礼“童心向党，逐梦起航”的主题，青年教师用一曲舞蹈串烧《舞动青春》拉开活动序幕，园长汤老师深情地致辞，祝福孩子们好好学习，健康成长，表达了她对小朋友的殷切希望。紧接着是：炫童年、悦成长、话感恩三个篇章进行，《鼓舞飞扬》、《团结力量大》、《悠悠中华情 诗韵润我心》、《成长路上感谢有你》等精彩节目，既是孩子们用真诚的表演展现了内心复杂的心情，更是用自己的精彩汇报演出向大家证明：自己长大了，就要成为一名小学生！当大一班孩子集体念出请假条，表

达对幼儿园对老师的不舍，将本次大班毕业典礼推向了高潮。最后，当孩子们深情地唱起《老师再见了》歌曲时，看着博士帽下一张张认真的小脸，一颗颗火热的童心感动着在场的每一个人，家长们纷纷举起摄像机、照相机定格下这激动而感人的时刻；而最激动人心的还是颁发毕业手册的场景，孩子们一个个从园长手中接过毕业册，再次深情拥抱一下三年来辛勤养育自己的老师和阿姨，浓浓的师生情谊、浓浓的不舍之情，令在场的每个人感动。

毕业的日子，是感恩的日子，是离别的日子，也是喜悦的日子，幼儿园毕业只是孩子人生道路上的第一个路口，明天孩子们就要背起小书包开启有一个新的人生，因为，雏鹰终将会展翅飞翔！希望

孩子们越飞越高，越飞越远！



感恩成长 携梦起航——奉贤区头桥小学2018届毕业典礼



又是一年毕业季，又到一年离别时，惜别、感恩、起航为学校近阶段的主题词。6月15日，头桥小学隆重举行了“开济学子·携梦起航”2018届毕业典礼。出席本次毕业典礼的有学校领导、五年级全体师生及家长。典礼在雄壮的国歌声中拉开了帷幕。随后头桥小学孙美红校长为全体毕业生作了热情洋溢的讲话，向学生们提出了殷切的期望。她希望全体毕业生勤于学习，善于创新，努力成才。

在一片热烈的掌声中，活动进入第一篇章——收

获。裴华副校长宣读了获得“全优之星”和“进步之星”称号的同学，并由孙校长、季书记为他们颁发奖状和奖品，祝贺他们通过自己的努力，收获了丰硕的果实。

第二篇章——感恩将活动推向了高潮。孩子们向五年辛勤培育他们的老师敬献鲜花，一束束美丽的鲜花承载着孩子们对老师深深的感谢，而教师代表的致辞更是把老师们五年的深情化为缕缕清风，为学生们拂去疲劳，送上了最温馨的祝福。孩子的成长离不开老师的谆谆教导，更离不开家长的辛勤付出。孩子们把对父母的这份感恩之情化作一个个深情的拥抱，孩子们的眼眶湿润了，家长们也流下了欣慰的泪水。家长代表一番肺腑之言，也表达了对学校的感谢、对孩子们的期盼。

在第三篇章——起航中，孙美红校长、季龙书记、裴华副校长伴随着高亢激昂的乐曲为学生们一一颁发了毕业证书，并与其他合影留念。

毕业典礼上，同学们还表演了歌曲、诗歌朗诵、舞蹈等节目，精彩纷呈，令人难忘。最后的大合唱《阳光总在风雨后》为本次毕业典礼画上了圆满的句号。

奉贤区头桥小学开展拓展型课程作品展

6月13日至6月15日，为期三天的头桥小学拓展型课程作品展拉开了序幕，本次共有30门课程作品在校门口展出。琳琅满目的作品深深吸引了很多学生的围观，其中有创意十足的创意瓦楞纸作品、充满时尚感的小报设计、色彩丰富的彩墨画、沉稳大气的硬笔书法和软笔书法、富有特色的刻纸艺术、简笔画、智力七巧板、绘本等等。孩子们驻足在展板上前交头接耳，窃窃私语。尤其是看到自己的作品或同学的作品时，兴奋不已，脸上洋溢着幸福的笑容，显得无比的自豪和开心。这一幅幅

美丽的作品无不展示着孩子们通过学习所带来的成就感和幸福感。

在拓展型课程期末评价系列活动中，大家不仅看到了老师们勤勤恳恳的付出，而且看到了孩子们每一天点点滴滴的成长，以及感受到孩子们在学习中的快乐与自信。这一切都是对学校不断开发、管理实施拓展型课程的肯定与鼓励。今后，头桥小学教师们将一如既往地携手同行，力求打造出更受欢迎、更接地气、更具特色的多彩阳光课程，让拓展型课程成为和谐校园课程文化的重要组成部分。

在课堂上历练，在展示中成长

——2018年上海市新杨中学青年教师基本功大赛



为了提升青年教师的课堂教学能力，新杨中学特举办首届青年教师教学基本功大赛。学校高度重视青年教师的成长，本次比赛还特邀专家莅临指导。

4月4日，伴随着3位青年政治教师的展示，新杨中学青年教师基本功大赛也拉开了帷幕。

4月9日，新杨中学举办了青年教师基本功大赛——数学专场。通过比赛，谭家敏、李丹丹、芮德静、鲍成成、吴文勤五位青年教师分别展示了不同的风采。

4月10日，新杨中学第一届青年教师大奖赛物理分赛在三楼录播室举行，孙玉老师执教《动能》，蒋乐婷老师执教《势能》。分管教学的陈校长以及资深物理专家傅老师亲临比赛现场指导工作，物理教研组全体成员全程参与并观摩选手比赛。

4月17日，新杨中学举办了青年教师基本功大赛——历史专场。学校领导高度重视青年教师的成长，本次比赛还特邀历史高级教师夏时勇老师

莅临指导两位青年教师，课后，针对赵嘉文老师执教的《新文化运动》和唐怡玲老师执教的《第一次世界大战的爆发》夏老师进行了详细的点评。

5月14日，新杨中学青年教师基本功大赛英语专场在三楼录播室举行，英语组五位青年教师参加比赛。

5月15日，语文组的比赛如期而至，五位青年教师为大家呈现了一堂堂精彩的展示课。

5月24日，新杨中学音体美组公开课在校领导的关心和指导下如期进行。在徐跃进校长的带领下，书记卢巍、副校长陈洁等分管领导，和任课组内老师悉数前来听课。第一节公开课由学校青年教师乔辰刚老师执教，课题是《美洲音乐风情》，乔老师的课不仅给课堂上带来了热情，还带来了丰富的乐理知识，课堂上乔老师还让学生们展示，并伴奏让学生们学唱了《Take me home, country roads》，整节课学生们唱得欢快，听得认真，其间老师与学生的互动更是将整堂课推向高潮。

比赛后专家们高度赞扬了学校年轻教师的个人素养和教学能力，并对于每一位教师都进行了有针对性的点评，从各个环节进行有理有据的评价，不仅充分肯定了参赛教师的优点，而且中肯地指出了存在的问题，并提出了许多宝贵的建议，不仅是开课教师，其他听课教师都获益匪浅。

通过此次比赛，好几位优秀的年轻教师脱颖而出，逐步走上区平台，获得了更多更好的发展机会。相信凭借这些年轻人的韧劲和努力，他们的未来是光明的，新杨中学的明天也一定会因为有他们而更美好！